

「らくらく突破 衛生管理者第1種・第2種 合格教本」第1刷 正誤表

書籍の内容に誤りのあったことを、本書をお買いあげいただいた読者の皆様および関係者の方々に謹んでお詫びいたします。

(2018年11月30日更新)

p.244 問題2の(4)の2行目

誤	空気中の鉛の濃度の測
正	空気中の鉛の濃度の測定

p.246 問題1の上から5行目

誤	(3) は誤り。エタノール使用する
正	(3) は誤り。エタノールを使用する

p.328 下から2行目

誤	(3) 騒音性難聴は、
正	(3) 騒音性難聴は、

(2017年7月31日更新分までの正誤表)

p.151 図「ヒトの血液循環の経路の模式図」の「左心室から出た右側の血管」

誤	大静脈(静脈血)
正	大動脈(動脈血)

p.188 「2.衛生工学衛生管理者」の囲み 上から2~3行目

誤	さらに、次のページの①②、④~⑥、⑩の有害業務に
正	さらに、次のページの①②、④~⑥、⑩の有害業務に

技術評論社 書籍編集部